

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



19.11.2023

LETO 20

ŠTEVILKA 47

33. navadna nedelja

### ŽENA, REŠENA SI!

V prvem berilu današnje nedelje beremo slavno hvalnico ženi, ki jo moramo vsaj delno slišati. Takole pravi:

»Vrlo ženo, kdo jo najde!

Njena vrednost je daleč nad biseri.

Srce njenega moža zaupa vanjo, povračila ne pogreša.

Izkazuje mu dobroto in ne hudega vse dni svojega življenja.

Skrbi za volno in lan in dela s pridnimi rokami.

Milina je varljiva in lepota je prazna,

žena, ki se boji Gospoda, pa je vredna hvale.«

Ta, tako lepa hvalnica, ima neko pomanjkljivost, za katero ni krivo Sveto pismo, ampak čas, v katerem je bila napisana, in kultura, ki jo odseva. Če smo pozorni, lahko vidimo, da je hvalnica ženi v celoti v službi moškega. Hvalnica sklene: blagor možu, ki ima tako ženo. Ona mu tke lepe obleke, je slava njegove hiše in mu omogoča, da se z dvignjeno glavo sprehaja med prijatelji. Težko verjamem, da bi bile današnje žene navdušene nad to hvalnico.

Če hočemo poznati resnično in dokončno misel Svetega pisma o ženi, moramo gledati Jezusovo držo. Jezus ni bil – kakor bi rekli danes – »feminist«; nikoli ni analiziral ali izrecno kritiziral institucije in odnose med razredi ali med spoloma. Njegovo poslanstvo se umešča na raven, kjer razlika med moškim in žensko nima nikakršne teže. Oba sta Božja podoba, oba potrebujeta odrešenje.

Vir: Cantalamessa

## NOVEMBER: MESEC HVALEŽNOSTI, ŽIVIM IN RAJNIM

**OZVOČENJE:** V ponedeljek je prišel mojster in pregledal naše ozvočenje. Pravi, da še ni tako slabo. Vse je izmeril in premeril, kako dela mikrofoni na oltarju, na ambonu in prenosni. Nekaj je prevezal, nekaj kablov zamenjal, nekaj nastavil in preden je odšel, je vse dobro delalo. Upam, da bo tako ostalo. Cena ni bila pretirana, le nekaj sto eurov. Rekel je, da je to simbolična cena. Uradna ura popravila ozvočenja je daleč več. Vaše darove za »SPOMINE«, ki ste jih namenili za popravilo ozvočenja, bomo pa uporabili drugje.

**OZIMNICA:** Lepo se zahvalim vsem, ki ste že prinesli ali pripeljali hrano in ozimnico za tiste, ki nimajo. Hvala za vse polne vrečke, ki ste jih prinesli na Zahvalno nedeljo in odložili okoli oltarja. Kdor daje, se mu ni treba bati, da mu bo manjkalo. Upam, da bomo tudi letos lahko pomagali vsaj toliko kot prejšnja leta. Vse prav pride; krompir, zelje, moka, olje sladkor, čistila, stvari za osebno higieno ... do vloženi stvari. Vse te dobrote prosim, prinesete do 30. novembra. Že vnaprej prisrčna hvala za pomoč potrebnim.

**Vera in luč:** Veš, kaj je »Vera in luč?« V Sloveniji že 40 let obstaja gibanje, ki skrbi za duhovno oskrbo »lučk«, oseb z motnjo v duševnem razvoju. Vsi, ki so v tem gibanju, so lučkarji.

Jim želiš biti blizu, kot jim je Jezus? Rad ima lučke in ko jih boš spoznal, jih boš imel rad tudi ti. Ne skrbi, če še nimaš izkušnje prijateljstva z lučko. So daleč najbolj dostopne osebe. Lučka bo vesela, če boš z njo poklepetal, zapel ali zaplesal. Od staršev in drugih lučkarjev boš izvedel marsikatero modrost. Iskreno ti bodo hvaležni za odprtost in podarjen čas. Lučke ne sodijo, imajo te rade takšnega kot si. Ne ozirajo se na obleko po zadnji modi in znamke avta ali telefona. Mar jim je pa, kako se počutiš. Veselijo se in jočejo s teboj. Njihova vera je iskrena in globoka. Le kdo bi si ne želel takega prijatelja? Pridi in postani lučka, z veseljem te sprejmemo.

Kam se lahko priključiš? Za nas primerni kraji so:

Poljčane: Barbara Selčan ([barbara.selcan@gmail.com](mailto:barbara.selcan@gmail.com))

Maribor-stolnica: Vesna Knuplež ([vesna.knup@gmail.com](mailto:vesna.knup@gmail.com))

Maribor-Magdalena: Jože Čonč ([joze.conc@gmail.com](mailto:joze.conc@gmail.com))

**ADVENTNA DUHOVNA OBNOVA Z USTVARJALNIMI  
DELAVNICAMI IN PRIČEVANJEM ZAKONCEV ANKO IN  
IGORJEM DEČMAN**

Župnija Cirkovce, pripravlja »Adventno duhovno obnovo«, v soboto  
**25. 11. 2023, ob 9.00**

Vabimo vas na **medgeneracijske ustvarjalne delavnice in pričevanje zakoncev Dečman.**

\*Ustvarjalne delavnice so namenjene **otrokom in njihovim babicam in dedkom.** Potekale bodo v veroučni učilnici v župnišču v Cirkovcah

\***Starši, zakonci in odrasli** vabljeni na **pričevanje zakonskega para z naslovom IZ PREIZKUŠENJ V ŽIVLJENJE.** Pričevanje bo potekalo v večnamenskem skupnem prostoru v župnišču v Cirkovcah.

**Prijave na ustvarjalne delavnice do 21. 11. 2023:**  
[matejadobersek@gmail.com](mailto:matejadobersek@gmail.com) ali 040 899 145 (Mateja Doberšek)

Lepo vabljeni, da skupaj vstopimo v tihi, – adventni čas pričakovanja novega rojstva in življenja.

**NE DELAJ SE VAŽNEGA:**

Mlad pravnik je lepo uredil svojo pisarno. Kot krono svoje moderne opreme je postavil sodobni telefon z vsemi mogočimi povezavami in priključki, da bi naredil na obiskovalce čim večji vtis. Prišla je prva stranka. To že nekaj pomeni, si je mislil. Treba je narediti vtis!

Zato je pustil prvo stranko čakati petnajst minut.. Da bi naredil še večji vtis, je ob njenem prihodu v pisarno začel igrati pomemben telefonski pogovor: »Gospod generalni direktor, ne smemo izgubljati časa. Da, da, če res želite...Samo ne manj kot 20.000 eurov. Seveda, seveda dogovorjeno ... Nasvidenje.«

Potem je odložil slušalko in prijazno pogledal stranko. Obiskovalec je bil videti začuden. Mladi pravnik je takoj pomislil, da je najbrž nanj naredil še večji vtis, kakor je nameraval. Vprašal je: »Kaj želite, gospod?« - »Jaz, jaz ...« je jecljal mož, »sem prišel samo priključit telefon.« (Zgodbe kažejo pravo pot, st. 84)

**KRAŠENJE IN ČIŠČENJE:** Pristrčna hvala vsem skrbnim in pridnim iz Pongrc, za okrašeno in lepo cerkev in druge prostore in okolico, v decembru pa lepo prosim vaščane Šikol.

**ZA DOBRO VOLJO:** Sinko vpraša mamo: »Mama, a veš, koliko je paste v zobni tubi?« - »Ne, koliko?« - »Od umivalnika po steni pa vse do vhodnih vrat«.

## OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 19. nov. 2023	33. navadna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane 8.30 – 9.30 govorilne ure za starše veroučencev 10.00 za + Ano Kušar, vnuka, pravnuka in sorod. 12.00 Sp. Gorica: Srečanje starejših v gasilskem domu 18.00 za + Frido Foršner 30. dan 18.30 Srečanje: Sestanek članov ŽPS
PONEDELJEK 20. nov.	Edmund, kralj	7.30 za + Nežo Sagadin, Simona, Vinka, 2x Stanka in sorod.
TOREK 21. nov.	Darovanje D.M.	7.30 za + Franca Frangeža in vse Finguštove iz Jablan
SREDA 22. nov.	Cecilija, Cilka	7.30 za + pevce in organiste
ČETRTEK 23. nov.	Kolumban, opat	18.00 za + Ludvika Vogrinca in sorod., 2x brata in sestro Beranič <i>Molitvena ura za nove duhov. in redov. pok.</i> 19.00 Priprava na krst (Hergan Ema)
PETEK 24. nov.	Flora, Cvetka	18.00 za + Antona Peršuha iz Mihovc 18.30 – 20.30 Srečanje: Starši in birmanci (ga. Polona)
SOBOTA 25. nov.	Katarina Aleksandrijska	7.00 – 16.00 Srečanje birmancev v MB z nadškofom 9.00 – 11.00 Medgeneracijsko srečanje (otroci in stari starši - učilnica) in zakonci in družine (zimska kapela) <b>17.00</b> za vse, katerih imena ste napisali v kuverte 18.00 za + Marijo Lamberger, 2x starše in sorod. <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i> 19.00 Srečanje: Moška skupina
NEDELJA 26. nov. 2023	34. navadna KRISTUS KRALJ	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Stanko Gregorc obl., Štefana in sorod. 18.00 za + Marjana Marčiča 30. dan 18.30 Srečanje: Zakonska skupina II.

Dežurni ministrant:

HASLINGER JAN

